

آزیر

۱۰ سرقت فقط برای ۳۰ هزار تومان



رضایی - سارق سابقه دار که در ۱۰ فقره سرقت فقط ۳۰ هزار تومان به دست آورده بود دستگیر شد. به گفته رئیس پلیس آگاهی استان برابر شکایت شاکیان مبنی بر سرقت از دخل مغازه و یک فقره کیف پرورده ای در اختیار کارآگاهان شعبه یک اداره مبارزه با سرقت آگاهی قرار گرفت.

سرهنگ «عرب زاده» با بیان این که تحقیقات پلیس ادامه داشت تا این که مأموران کلانتری ۱۴ آزادی بیرجند فردی را حین کیف قابی از یک خانم دستگیر کردند که متهم به سرقت به پلیس آگاهی منتقل شد. وی ادامه داد: متهم ۳۰ ساله بومی در همان ابتدا به ۹ فقره دخل زنی و یک مورد کیف قابی اعتراف کرد و هدف خود را اعتیاد به مواد مخدر عنوان کرد. به گفته این مقام انتظامی متهم در تمامی سرقت هایی که انجام داده فقط ۳۰ هزار تومان به دست آورده است.

جاهابینستارگرمی شوهر برای همسر



ایمان - دست مردی که برای انتقام گیری از همسرش اقدام به بارگذاری عکس های خصوصی از وی در اینترنت کرده بود رو شد. رئیس پلیس فضای تولید و تبادل

اطلاعات فرماندهی انتظامی استان به خبرنگار ما گفت: مردی ۳۵ ساله به پلیس فتا مراجعه کرد و اظهار داشت: به دلیل این که با همسرم اختلاف داشته ام و مهریه اش را به اجرا گذاشت و من برای مدتی به زندان افتادم اما متوجه شدم که همسر قانونی من که هنوز حکم طلاق برایش صادر نشده عکس های خصوصی و نامتعارف خود را در اینستاگرام به نمایش گذاشته و خودش را فردی مجرد معرفی کرده است. سرهنگ «حسینی» افزود: طبق شکایت شاکی مهندس اداره مبارزه با جرائم رایانه فتا بررسی ها و تحقیقات سایبری را آغاز کردند که هنگام جمع آوری مستندات دریافتند صفحه ایجاد شده در اینستاگرام توسط خود شاکی راه اندازی شده و او اقدام به بارگذاری عکس های همسر خود کرده است.

وی با بیان این که شاکی از این کار قصد انتقام زنی به همسر خود که مراحل جدایی را سپری می کرده داشته است، افزود: با ارائه مستندات ادله دیجیتال دست او رو شد و جز بیان حقیقت چاره ای نیافت و عنوان کرد: زمانی که مرا به دلیل نپرداختن مهریه به زندان انداخت همان موقع کینه او در دلم بیشتر شد و وقتی از زندان مرخصی گرفتم این صفحه را ایجاد کردم تا از این طریق من هم حرفی برای گفتن داشته باشم. سرهنگ «حسینی» عنوان کرد: متهم همراه با پرورده به دادسرا معرفی شد.

نیمه شب خونین



علیرضایی - ساعت ۳:۲۰ نیمه شب سوم رمضان سال گذشته (سی ام خردادماه نود و چهار) همسر صاحبخانه بعد از صرف سحری به حیاط منزل می رود که متوجه می شود در تاریکی صبح سایه سیاهی به او نزدیک می شود که ابتدا فکر می کند داماد خانواده است اما وقتی خوب نزدیک می شود با خواستگار دخترش مواجه می شود و با فریاد دیگر اعضای خانواده را مطلع می کند.

با بلند شدن صدایی از دختران صاحبخانه به حیاط می آید و مشاهده می کند مادرش، گروگان خواستگار خواهرش است که در این بین درگیری بین ضارب (خواستگار) و اعضای خانواده رخ می دهد که در این کش و قوس ۴ نفر از جمله صاحب خانه (پدر خانواده) در صحنه مجروح می شوند که پس از انتقال مجروحان، پدر خانواده به دلیل شدت جراحات فوت می کند. همچنین با اطلاع به مرکز فوریت های پلیس ۱۱۰ مأموران در صحنه حاضر و به بررسی جزئیات حادثه می پردازند.

روز گذشته اولین جلسه رسیدگی به این پرونده در شعبه اول دادگاه کیفری یک استان با حضور اولیای دم، متهم و وکیل وی برگزار شد.

رئیس شعبه اول دادگاه کیفری یک استان در ابتدا طرفین پرونده را به آرامش دعوت کرد و شرح ماجرای شب حادثه را به طور خلاصه این گونه بیان کرد: نیمه های شب سی ام خردادماه نودوچهار به مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ اطلاع می دهند در یک منطقه

مسکونی حاشیه شهر بیرجند فرزند صاحبخانه ای توسط یک ضارب به گروگان گرفته شده است که مأموران به محل مراجعه و مشاهده می کنند فرزند ۱۲ ساله دختر صاحبخانه گروگان گرفته شده و فرد ضارب با در دست داشتن چاقو آنها را تهدید می کند که با رها شدن چاقو در دست فرد ضارب درگیری در این بین شدت می گیرد و در این میان صاحب خانه (پدر خانواده) با ضربه چاقو از پای در می آید.

«ابراهیم رضایی» افزود: در این حادثه ۲ فرزند از صاحب خانه، صاحب خانه و فرد ضارب مجروح شدند که پس از انتقال به بیمارستان پدر خانواده فوت کرد. وی ادامه داد: فرد ضارب در همان بازپرسی های اولیه اینگیزه خود را جواب رد شنیدن از دختر مقتول عنوان کرد. قاضی «رضایی» اتهام های متهم (م-س) را قتل عمد مرحوم (غ-خ)، تهدید اعضای خانواده با چاقو، ورود به عتف و ترمزد از دستور مأموران انتظامی عنوان کرد.

در ادامه دختر مقتول در جایگاه ایستاد و شرح ماجرای شب خونین را بیان کرد و گفت: با فریاد مادر به حیاط رفتم که دیدم چاقو زیر گلویش قرار گرفته است که صدای من دیگر اعضای خانواده را هم به حیاط کشاند.

در بین درگیری من و مادرم با متهم، توانستم مادر را نجات بدهم اما متهم برادر ۸ ساله ام را به گروگان گرفت و چاقو را زیر گردن او گذاشت و در ادامه ماجرا پدر و دیگر خواهرانم نیز به نزع اضافه شدند. پدر خواستگاری خود را شنیده بودم اما آن شب

کامیون قیرپاش در آتش سوخت

مالی قابل توجهی به مالک کامیون وارد آمد. حریق لوازم بدکی موتور سیکلت وی ادامه داد: همچنین با اعلام آتش سوزی یک باب مغازه لوازم بدکی به سامانه ۱۲۵ سازمان آتش نشانی بیرجند در ساعت ۲:۲۱ با مبادا روز گذشته آتش نشانات ایستگاه ۵ به محل حادثه اعزام شدند.

ایستگاه ۴ به محل حادثه اعزام شدند. «میرزایی» افزود: کامیون ۹۱۱ قیرپاش کنار جاده پارک بود که طعمه حریق شد آتش نشانات پس از ایمن سازی محل با استفاده از لوله های آبرسان و کف، حریق را اطفاء کردند. در این حادثه خسارت جانی نداشتیم ولی خسارات

ایمان - یک دستگاه کامیون ۹۱۱ قیرپاش متعلق به شرکت راهسازی در محور بیرجند - قاین حوالی روستای ساقی در آتش سوخت. مدیر عامل سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری بیرجند گفت: با اعلام خبر آتش گرفتن کامیون در محور قاین به بیرجند آتش نشانات

برای گرفتن پول های خود از دختر مقتول رفته بودم اما وقتی دختر مورد علاقه ام در خانه را باز کرد پدر و مادرش بعد از چند دقیقه متوجه شدند که با هم درگیر شدیم و من هم برای دفاع از خود پسر بچه آن ها را گروگان گرفتم بعد از آن یکی از دختران مقتول خودش چاقو در دست داشت که من هم لبه تیز آن را گرفته بودم. شاهد ماجرا بازپرس و کارآگاهان آگاهی هستند.

قاضی پرسید چاقو چطور به مقتول برخورد کرد که متهم پاسخ داد: وقتی دختر مقتول را برای نجات خود در اختیار داشتم چاقو مدت کمی در دست من بود اما وقتی مأموران آمدند آن را رها کردم اما مقتول شتاب زده خود را به چاقو رساند و وقتی برداشتم من میچ او را محکم گرفتم که در این میان اعضای خانواده وی هم وارد عمل شدند که در این میان چاقو ابتدا به مقتول و سپس به من برخورد کرد.

پسرم را رها کن اما متهم وقتی دید که از سر و صورت برادر ۸ ساله ام خون می آید خودش را به داخل خانه (اتاقی) کشاند و بچه را رها کرد و یکی از خواهرانم که ۱۲ سال سن داشت را دوباره گروگان گرفت. پدرم از یکی از خواهرانم خواست که به پلیس اطلاع بدهد که با ورود مأموران، متهم چاقو را بلند کرد که خواهر گرفتار مرا با آن بزند که خواهرم در این بین از زیر دستش رها شد اما چاقو به پهلویش برخورد کرد و دوباره وقتی که ضارب چاقو را بلند کرد به بینی خواهرم اصابت کرد و از دست متهم افتاد که مأموران اسپری زدند و من دیگر چیزی متوجه نشدم. دختر مقتول تقاضای خود را قصاص قاتل پدرش عنوان کرد.

در ادامه ۴ دختر دیگر مقتول هم خواستار حکم قصاص برای متهم شدند. همسر مقتول که ولی پسر بچه ۸ ساله است و مادر مقتول هم قصاص قاتل را خواستار شدند.

در ادامه متهم در جایگاه ایستاد و ضمن تفهیم اتهام مجدد در دفاع از خود گفت: من تمامی اتهام ها را قبول ندارم چون قصد کشتن مقتول را نداشتم فقط برای طلبم رفته بودم. قاضی پرسید چرا نیمه شب را برای وصول طلب انتخاب کردی؟ متهم: چندین بار تماس گرفته بودم و جواب ندادند و من هم نیمه شب به منزل آنها مراجعه کردم. من با یکی از دختران مقتول ارتباط داشتم و با چند بار خواستگاری خود را شنیده بودم اما آن شب نمی کتد و مجبورم قرص بخورم تا آرام بگیرم.

«میرزایی» عنوان کرد: سیستم برق واحد تجاری اتصالی داشته و به علت مجاور بودن با وسایل قابل اشتعال در لوازم بدکی حریق به وقوع پیوسته بود. وی عنوان کرد: آتش نشانات پس از ایمن سازی محل سیستم برق واحد تجاری را قطع و با استفاده از لوله های آبرسان حریق را اطفاء کردند.

سیاه، سفید، خاکستری

انتقام کور کورانه



زن به تازگی به زندان منتقل شده و خیلی نگران و ناراحت بود و این موضوع را به راحتی از لحن گفتارش فهمیدم. با تردید مصاحبه را قبول کردم گفت من و شوهرم در یک شرکت کار می کردیم، من منشی بودم و او هم سرپرست پروژه های شرکت بود و همان جا با هم آشنا شدیم. شوهرم اگر چه اخلاق و رفتار تندی داشت، اما در مجموع مرد بدی نبود و برای زندگی مشترک زحمت زیادی می کشید.

یک سال پیش يك بحث مالی در شرکت اتفاق افتاد و شوهرم دچار مشکل شد. می دانستم که او گناهکار نیست، اما به خاطر پاپوش هایی که همکاری اش برای او دوختند به زندان افتاد.

بعد از چند ماهی که در زندان بود خبر رسید سگته کرده است. می دانستم که شوهرم ناراحتی قلبی دارد، اما مطمئن هستم آنچه موجب مرگش شد غصه هایی بود که به خاطر آبروریزی تحمل می کرد. بعد از مرگش بود که افراد اصلی گرفتار قانون شدند و اقرار کردند شوهرم بی گناه بوده است.

رئیس شرکت که مرا هم اخراج کرده بود، شروع به دلجویی از من کرد و خواست تا دوباره در شرکت مشغول به کار شوم و قول داد حقوقم را هم بالاتر ببرد. پیشنهاد او را پذیرفتم، اما نه به خاطر بالا رفتن حقوقم، بلکه به خاطر انتقامی که می خواستم از آنها بگیرم و این فرصت دست نداد، تا زمانی که انباردار جدیدی به شرکتمان آمد. مدت ها وی را زیر نظر داشتم.

از حرکات و رفتارهای او فهمیدم که بی علاقه به انجام کارهای خلاف نیست، این بود که پیشنهاد سرقت را مطرح کردم و هما نظور که فکر می کردم او هم به راحتی پذیرفت.

این بود که دو نفره شروع به سرقت از انبارها و اموال شرکت کردیم و اموال مسروقه را به انباری می بردیم که متعلق به یکی از دوستان او بود و او هم آنها را برایمان می فروخت. مطمئن بودم پس از اتفاقی که برای شوهرم افتاد هرگز کسی به خودش جرأت نمی دهد به من شک یا زان از من شکایت کند.

البته حدس من درست بود، اما وقتی دست انباردار رو شد او مرا به عنوان شریک جرم معرفی کرد و مدارک موجود علیه من به قدری زیاد بود که جای انکاری باقی نگذاشت. پس از دستگیری، مدیر شرکت به من گفت که برای او محرز شده سرقت های قبلی هم کار شوهرم بوده و بیهوده دچار عذاب وجدان شده است.

کیش کالا

جنس جدید رسید

انواع کن لافری و لباس خواب

پلین ✓ نیو ✓ لاهوت ✓ خانه ✓

polin, Neev, lahoot, hannaneh

انتهای خیابان غفاری ۲، خیابان نصر - تلفن: ۳۲۲۰۱۰۴۷

فروشگاه صدرا رایانه

فروش اقساطی کامپیوتر، لپ تاپ و تبلت

۱۲ ماهه بدون پیش قسط ویژه فرهنگیان محترم

آدرس: بهلوار معلم خیابان فردوسی پلاک ۲۴

تلفن: ۳۲۴۴۱۱۳۴

ثبت نام آغاز شد دبستان و پیش دبستانی پسرانه غیردولتی استقلال

پایه اول و پیش دبستانی - از ۱ خرداد

پایه دوم تا پایه ششم - از ۲۰ خرداد

تلفن تماس: ۰۹۱۵۱۶۰۵۷۳۰ - ۳۲۴۴۳۷۹۹ - ۳۲۴۴۲۳۰۶

شرایط فروش سایپا ۱۱۱ با وام بدون بهره

بیرجند - فولادی

نوع خودرو	مبلغ پیش پرداخت (ریال)	سود مشارکت	مبلغ وام بدون بهره (ریال)	پرداخت	زمان تحویل
سایپا ۱۱۱	۹۰/۰۰۰/۰۰۰	۲۰ درصد	۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۳ چک ۳ ماهه	مرداد ۹۵

خودرو به صورت کارتکس ارسال میگردد مابقی در زمان ارسال دعوتنامه دریافت میگردد

آدرس: بیرجند - خیابان طالقانی - پلاک ۱۱۰ نمایندگی سایپا فولادی ۳۱۰۶۰

قاین - بهلوار سیمان شهر - مقابل شهرداری ۳۲۵۶۱۱۹۳ - ۰۵۶

مرکز خرید و فروش انواع ماشین شارژی

خیابان ۱۷ شهریور

نیش ۱۷ شهریور ۲۱ - مغازه اول

۰۹۱۵ ۳۶۲ ۲۷۴۱

فروشگاه لاستیک ایرانی و خارجی

نمایندگی انحصاری آپولو و دیستون در خراسان جنوبی

نمایندگی یزد، دنا، گلکستون

تلفن: ۰۵۶-۳۲۲۳۱۴۰۰

شعبه ۲: سرپیشه، خیابان شهدا، روبروی بانک تجارت تلفن: ۰۵۶-۳۲۴۶۲۳۰۸

مدیریت محمدی - ۰۹۱۵۸۶۲۶۳۴۵

رستوران و تهیه غذای کجک

افطار با سوپ و شله مشهدی

میزبان شما هستیم

خیابان معلم، نیش معلم ۲۵، روبروی پارک آزادگان

تلفن: ۰۹۱۵۳۲۰۲۷۰ - ۳۲۴۴۴۳۱